

天气变冷了，爱美的女司机们又找到了购物的理由。刚刚过去的周末，我就给自己一个买靴子的理由，高跟鞋开车不能穿，要买双平跟的靴子，开车的时候安全，买鞋子的理由多充分。等到周一早出门，才发现穿靴子开车，是件多么错误的事情。虽然是平跟的靴子，但是由于靴子在脚踝处包的很紧，以至于无论是踩刹车还是油门，都要比平时慢半拍。无奈放慢速度，龟速到达单位。这个经历给我敲个警钟，冬季开车时，到底能不能穿靴子？穿哪种鞋子开车最安全？为此，运河车市的同事们一起做了个实验。

2015年11月12日 星期四
本版编辑：施园 组版：褚衍冲



冬季开车进行时 美丽和安全 哪个更重要

本报 施园

穿雪地靴开车

小编选择一双鞋头宽14.5厘米、鞋底高2厘米的雪地靴，驾驶一辆自动挡汽车在停车场进行实验。



穿厚底鞋开车

小编换上一双鞋底厚8厘米的厚底鞋，驾驶汽车继续实验。由于厚底鞋的鞋底太厚，脚下和踏板之间好像出现了隔离带，小编感觉踩油门的力度不好掌握，用力

随后又加大力度才踩停。

试验结论：试验中使用的自动挡汽车，刹车和油门两个踏板间的距离为7.6厘米，而鞋面宽为14.5厘米的雪地靴很容易被卡住，遇到紧急情况时易导致事故发生。

过大就会导致车辆起步时车身向前猛冲。

试验结论：厚厚的鞋底致使刹车时脚部的感觉减弱，很容易踩轻或踩重，无法灵活地操作。

特别是在极短时间内加速和减速停车时，极易因控制不当酿成事故。

穿高跟鞋开车

继穿雪地靴、厚底鞋驾车体验后，小编又换上一双鞋跟高10厘米的高跟鞋驾驶汽车行驶。由于鞋跟过高，着地面积小，踩踏板时感觉脚左右摇晃，容易打滑，并且踩刹车的力度很难控制，有时还会被脚

垫牵绊。时间一久，小腿感觉很累，脚有些麻麻的感觉。小编试着紧急刹车后发现，鞋跟还容易卡在制动踏板下踩不到底，导致刹车不灵。

试验结论：穿高跟鞋开车，控制刹车时没有着力点，鞋跟越高，踩刹车越没有力度，紧急情况下司机感觉力不从心，刹车踩不到底。

穿平底鞋开车

之后，小编又换了一双平底浅口鞋继续开车体验。经过踩油门以及紧急刹车等一系列体验后，小编感觉穿平底鞋开车非常舒服，无论是控制油门还是踩刹车，力度非常好掌握。

试验结论：穿平底鞋开车最舒服、最安全。

专家建议

开车不适合穿鞋底太硬或太厚的鞋

据济宁某驾校教练介绍，平时走路坡跟鞋比单跟鞋舒服，但开车时因为前后跟高度不同，脚在刹车和油门间来回移动会带来不便，踩的力度也无法把握。

驾校教练认为，由于女士可选择的鞋子种类比较多，这样也给安全驾驶埋下了隐患。根据规定，开车时不能穿高跟鞋、拖鞋等，建议女士开车时一定要穿平底浅口鞋。鞋底太硬或太厚的鞋子会让车主缺乏脚感，无法正确判断对车子的掌控度。建议喜欢穿雪地靴、厚底鞋的女性车主最好在车内准备一双适合开车的鞋，这样既保暖又能保证安全。

此外，车主应注意自己的鞋底，一旦鞋底有积雪或薄冰，要立刻清除，否则踩刹车时易打滑，后果不堪设想。

市专营店倾情打造厂家直销会，这一次就是这么任性！本次专场购车季，北汽绅宝推出了史上最给力的购车政策，百万豪礼送不停，到店试驾即可领取精美礼品一份，还可尊享交100抵1000的超值现金优惠，订车更有豪华家电相送。

(施园)

赛欧3一年小小的幸福收获

春季，是忙碌播种的季节，撒下一粒种子，便种下一份希望。

赛欧3基于上海通用汽车全新一代小车平台打造，变化是脱胎换骨的。从外观内饰的设计，到动力总成，方方面面都进行了革新，由内而外焕然一新，可以说是全面的进化。

夏季，是生长耕耘的季节，浇下一罐汗水，便撒下一份守望。

夏季耕耘，空间到位，美得下的“说走就走”，这时拥有一辆车的空间就显得尤为重要。赛欧3的内部空间超越同级，并已达到A级车的空间标准。值得一提的是，赛欧3后排的中间地板设计平整，为后排

乘客营造出更加舒适宽敞的乘坐感受。储物空间共有16处，后备厢容积达到366L。

秋季，是丰收忙碌的季节，捧起一篮果实，便种下一份欢庆。

赛欧3全系标配的Start/Stop智能启停系统，让一键启动智能启停系统还具有启动快速、平顺可靠的特点，可以在0.6秒内迅速启动，并且震动噪音小，在节省能耗的同时提高了驾驶的舒适性。在动力方面，采用了全新开发的高效动力总成系统，搭载更强动力的1.6L DVVT发动机和1.3L VVT发动机，配备5速手动

挡变速箱，轻松兼顾高效动力、极致省油和经济驾驶，真正做到想去哪儿就去哪儿。

冬季，是筹备孕育的季节，飘下一片白雪，孕育下一个春天！

赛欧3的安全真正落到实处。不仅采用通用汽车的“safety cage”安全笼式车体设计，而且全系标配ABS防抱死制动系统、EBD电子制动力分配系统和CBC弯道制动控制系统，并在同级车型中首次采用了高达5.7%的热成型钢打造坚固车身。同级最高安全配置，从外到内为你和你的家人保驾护航。

驾享合一

雪佛兰全新迈锐宝上市发布会 - 济宁站

2015.11.14 (周六) 18:30
济宁万达广场1楼西厅

明晚雪佛兰盛以待，礼候尊驾！



销售热线：5153555
售后服务：5153567
4S店地址：济宁市新327国道洪州河桥东188米路北圣达汽车博览城内